合肥新桥机场 S1线工程首桩开钻

星报讯(记者 祝亭) 记者从合肥市轨道集团获 悉,合肥新桥机场S1线五里墩站首桩近日顺利开钻。

合肥新桥机场S1线起于寿县蜀山产业园站,沿 机场北路、新桥大道、王桥路、合淮路、四里河路、黄 桂路、青阳路敷设,止于五里墩站,全线长47.5千米, 车站14座。该条线路等级为市域(郊)铁路,设计速 度120公里/小时。

该线路建设过程中面临管杆线迁改、征地拆迁、 渣土外运、施工作业面狭小等诸多困难,为保障工程

建设顺利进行,市轨道集团组织各参建单位实地勘 探,对接辖区政府及相关产权单位,多次召开协调工 作专题研讨会,从质量、安全、进度、文明、环保等方 面多管齐下、综合管控,确保工程建设按施工节点工 期稳步顺利推进。

此外,2号线东延线泉香路站主体结构3月9日 上午顺利封顶,成为2号线东延线第9座主体结构封 顶的车站。截至目前,2号线东延线11座车站已有9 座主体结构封顶,24条盾构单线区间已有9条贯通。

合肥十余名孩子向古树"问好"

星报讯(靳思齐 陈三虎 记者 沈 娟娟 文/图)"古树、古树,你好啊!" 3月10日上午,在安徽省总工会干校 生活小区,十多名来自蜀山区飞虹社 区孩时乐幼儿园的小朋友在老师的带 领下,对着树龄已有110年的重阳木 古树大声问好。当日,飞虹社区联合 安徽省总工会干校、孩时乐幼儿园共 同开展"古树下,大手牵小手,培育新 树苗"植树节活动。

据安徽省总工会干校相关负责人 介绍,这棵树龄超过百年的重阳木古 树位于干校生活小区内,"建校前,这 棵重阳木就在这里了,如今树高已有

近20米。现在树叶还没长出来,显着光秃秃的,可一 到夏天就变得郁郁葱葱,居民们都喜欢在树下乘凉。"

为了让社区的孩子们能够走出校园、亲近大自 然,保护身边的古树,在这棵百年古树旁,幼儿园 的老师向儿童们讲解了植树节的来历与意义,并 引导鼓励孩子们要爱护树木、爱护大自然,养成节 约、绿色的生活习惯。孩子们也纷纷表示,要多接 触大自然,改善自己的生活方式,爱护我们共同的 生活环境。

随后,来自省总工会干校的老师向孩子们讲解 了百年古树的故事。孩子们听了之后一边惊叹于古



树经历的历史之长,一边为古树的故事所吸引。孩 子们提出了各种各样有趣的问题,干校老师认真耐 心一一回答。

活动中,孩子们还为百年重阳木画"肖像画",孩 子们纷纷画出自己印象中的重阳木。画纸上,重阳 木展现了各种各样的姿态,有的枝繁叶茂,有的挺拔 笔直。之后,孩子们纷纷将画出的画交给志愿者,用 作品换取自己看中的绿植。

飞虹社区负责人表示,此次活动不仅让孩子们 了解了植树节的来历与意义,也让爱护自然、保护自 然的理念在孩子们的心中生根发芽。

民警"教科书"式救援感动市民 男子醉卧路边

星报讯(杨祖友记者张发平) 3月8日,在巢 湖市世纪大道,一位男子突然醉倒在路边绿化带上, 随时面临着危险。获知此情,附近执勤民警及时赶到 现场,一番"教科书"式救援,使得该男子转危为安。

当天下午,巢湖市公安局法制大队民警窦伟正 在世纪大道路口执勤。14时40分,有路过市民对他 说,前面路中间绿化带上躺着一黄衣男子,一动不动 的,窦伟立即询问详细情况。按照报警人手指、口述 的方向、路线,窦伟找到了被报警人。

只见该男子身子大部分趴倒在绿化带中间,小

腿部分却伸到非机动车车道上。窦伟立即做了四件 事:将其双腿挪到绿化带上;拨打了120、110电话; 触摸颈动脉,检查其身体状况;翻转身体,让其面朝 上。黄衣男子浑身酒气冲天,意识模糊,醉酒十分严 重。窦伟用餐巾纸擦净他口, 鼻边的呕叶物: 解开其 上衣纽扣;让其头侧到一边。

此时,医护人员和城北派出所民警相继赶到。 对他做简单的医护处理,迅速查明他的身份。不久, 他的家人就赶到了现场将其接回。"这位民警的救 援,堪称专业水准。"围观群众纷纷议论道。

超3万平方米街头游园 将亮相合肥城西

星报讯(崔婷婷 陈莹莹 记者 沈娟娟) 日前, 在合肥市蜀山区南岗镇辖区创新大道(长江西路至 大别山路段)的两侧游园,施工单位正按施工计划 有条不紊地开展工作,预计5月下旬,一个集连贯 性、文化性、功能性、安全性、特色性于一体的带状 社区游园将呈现在市民面前。

据相关负责人介绍,该游园项目原本是一片绿 化植被杂乱、景观效果较差的绿地,考虑到毗邻居 民区、活动人群较多,南岗镇携手区园林绿化管理 中心将其改造成开放式游园,并结合南岗本地特 色,以"绿海芳林新动南岗"为主题,着力打造成市 民休闲的好去处。

该游园项目建设突出"文化上·家风家训""功 能上·休闲游憩""植物上·四季花林"三大概念,游 园整体呈条带状,单侧宽度约20米,长度约800米, 整体面积32417平方米,其中园路设有1.8米宽跑 道,景观坐凳、家风家训雕塑、梦幻花廊、健身器材 等配套公共设施分布其中。

报告文学集《初心胜似杜鹃红》出版



星报讯(本报记

者) 文学作品讲好 中国共产党党员不忘 初心、担当使命的故 事,是当代作家的重 要责任。最近,安徽 人民出版社推出了著 名作家徐子芳的《初 心胜似杜鹃红》报告 文学集,就是这样的 一本好书。

作者以独特的历 史视角,用丰富的事

例、感人的笔调、鲜活的细节、炽热的情怀,客观、形 象地讲述了当代安徽涌现出的十名优秀共产党员, 在改革开放的大潮中,在为实现中华民族伟大复兴 的逐梦中,坚持不倦地拼搏奋斗,创造出可歌可泣 的英雄业绩,展现了他们身为共产党员的精彩人 生,为党、为国、为人民贡献出自己的最大力量。全 书各个篇章呈现一派"初心胜似杜鹃红"的壮美景 象,展现了一幅幅刻在岁月深处的绚丽风彩。

2022年3.15诚信经营示范单位重点推荐

太湖县光华铝业有限公司 法定代表人:何启华

亳州市伟图节能环保科技有限公司 法定代表人:卢国猛

> 安徽微威胶件集团有限公司 法定代表人:李斌商

滁州孙咏其实木家具有限公司 法定代表人:孙刚

宣城市金鑫消防安全技术有限公司

六安市金安区高宗霞生态农业专业合作社联合社 法定代表人:高宗霞

> 安徽恒盛实业有限责任公司 法定代表人: 刘超

安徽南大星新材料科技有限公司 法定代表人:丁文昌

宁国市皖宣家居贸易有限公司 法定代表人:常彩云

合肥市百味匙食品有限公司 法定代表人:马学伟

亳州市曹操酒厂 法定代表人:白洪民

黄山龙口酒业集团有限公司 法定代表人:洪双应

六安市盛源米业有限公司 法定代表人:刘良如

六安市春华苑餐饮服务有限公司 法定代表人:徐陈

马鞍山豪厨食品有限公司

含山县福恩乡调味品有限公司 法定代表人:陈亮声

凤台县胡家醋业有限公司 法定代表人:胡伟

安徽傅家油坊油业有限公司 法定代表人:付霞球

安徽龙创智能科技有限公司 法定代表人:付小美

安徽九合装备科技有限公司 法定代表人:王震

法定代表人:彭庆祝

法定代表人:韩守娟